
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

令和３年度の玄海学園が目指す《小中一貫コミュニティ・スクール》その② 
   

 

 

      
 

○ 基礎基本を習得すること 

○ 「学び方ガイド」の姿を身につけること 

   ・授業の始まりの時間を守る ・学習道具を整える ・始まりと終わりの 

挨拶をきちんとする ・聴き方、話し方を身につける ・家庭学習の充実 

 

 

   

○ 学び方を身につけること 

（ 課題設定 → 解決の見通し → 自力解決 → 対話 → まとめ・振り返り ） 

  ○ 何を学んだか（内容）、何ができるようになったか（目的）、どのよ 

うに学んだか（方法）の振り返りができること 

 

 

   

○ 学びを振り返り、自分や友達のよさに気づくとともに気づきを伝えること 

  ○ 自分と同じく友達や周囲の人を大切にすること  

玄海中学校区小中一貫教育通信 

「玄海学園」 
令和３年６月８日（第５７号）   

 今年は例年より早く梅雨入りしたうえ、新型コロナウイルス感染拡大防止のためのマスク着用などもあ

り、いつも以上に蒸し暑く感じられる日々が続いています。そして今後はさらに、熱中症や食中毒、大雨

被害等への対応も必要になってくるのではないかと懸念されます。 

学園では、感染対策はもちろん、子供達の健康状態に十分配慮しながら、これからの教育活動を進めて

いきたいと考えています。今後とも引き続き、皆様のご協力とご支援をよろしくお願いします。 

【重点目標】「自立した学びとかかわりを身に付けた子供の育成」 

            
「基礎基本の学習内容と学習規律を身に付けた子供」を目指しています 

 

絆 

 

「協働的に課題解決する子供」を目指しています 

「自他を認め合う子供」を目指しています 

みんなで意見を
出し合えば、もっ
と良いアイディア
が見つかるよ。 

「小中合同あいさつ運動」 

「地域ボランティア活動」 

「玄海ふるさと学習」 

ちょっとむずかしい
けど、がんばって作り
上げようね。 

「兼務授業」＆「出前授業」 

「小中合同海浜清掃」 「チャレンジ玄海」 

中学校の定期考査中に合わせ
て、各家庭における学習習慣の
強化と定着を図っています。学
年によって家庭学習時間の目安
がそれぞれ設定されています。  

・

本

年

度

の

主

な

取

り

組

み ※ 今後の新型コロナウイルス感染状
況によっては、中止や内容変更等の
可能性があります。 



 

 

2 ページ ニュースレター タイトル 

  全国的に ICT（情報通信技術）を活用した授業が積極的に進められている中、宗像市でも今年度から市内の

全小中学校に、児童生徒１人あたり１台のタブレットが配付されました。   
玄海学園の各小中学校でも、早速タブレットを使った学習が始まりました。子供達の習得のスピードはすさ

まじく、あっという間にお絵かきやプレゼンテーション、各種検索の方法などを身につけてしまいました。 

今後もタブレットは、学園内でも大いに活躍することになりそうです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 ５月２０日（木）玄海学園３つの小学校間で、１年生の生活科学習の一環としてオンラインによる交流会が

行われました。コロナ禍で直接一堂に会することが困難な中、子供達は当初戸惑いもありましたが、それぞれ

の学校自慢や友達同士の紹介、他校への質問コーナーなど、楽しく有意義な一時を過ごすことができました。  

「また会おうね！」とお互いが約束をしながら、名残惜しそうにしている子供達の姿が印象的でした。 

 

 

～ 一人では難しいことも仲間がいれば頑張ることができる！（議案書から抜粋）～ 

６月４日（金）玄海中学校において、本年度の生徒総会が開催されました。昨年度に引き続き、今回も新型

コロナウイルス感染拡大防止のため、体育館ではなく Google Meet を使用し、各教室を繋いだ「リモート生

徒総会」という形で行われました。 

 今年度の生徒会スローガンを「挑戦」と 

掲げ、執行部からの提案に対する質問や修 

正案等、活発な議論が交わされました。 

リモートであっても、生徒達一人一人が 

玄海中の一員であるという誇りと自信に満 

ちた、まさに「玄中愛」が強く伝わって来 

る生徒総会となりました。 

「よろしくね・・・」 ３小学校の１年生が 「オンライン交流」！ 

全小中学校で「タブレット」を活用した学習が始まりました 
            

玄海小学校 玄海東小学校 地島小学校 

玄海小学校 玄海東小学校 地島小学校 玄海中学校 

『今、一人一人ができることを！』・・・玄海中学校「リモート生徒総会」  


